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VINODOL – vidikovci s visine ptičjeg leta 

 

 

 
 

 

Pješačenje do zdravlja najljepšim atraktivnim vidikovcima otkriva za svakog gosta posebni 

pejzažni vrijednosti cjelokupnog prostora  Vinodolske doline te područja planine Učke. 

Prilikom obilaska vidikovaca posluša predavanje o zaštiti prirodnog okoliša, usklađenosti s 

postojećim krajolikom te izvođenju projekta gradnje vidikovaca kako se ne bi narušila 

autentičnost ambijenta. Uz samu obalu pogled seže do Selaca. Ovdje gosti osjete svoju 

hrabrost leteći pod oblake iznad čarobnih krajolika. Isto tako, Učka je miljenica svakog letača 

jer letenje na njoj u dobrim termikama pruža mogućnosti za dobre prelete po njezinim 

padinama.  Uživajte i veselite se ljepotama Primorja, avanturističkim akrobacijama u zraku te 

osjetite zdrave vibracije vašeg tjela. 

 

Let paraglajdingom iznad Vinodolskoj doline te iznad grebena Vojak kao poklon-bon, 

obilazak šest lokacija vidikovacana na području Vinodolske općine. Obilazak poučne 

staze„Plas“u Parku priride Učka. 

 

Aranžman je moguće realizirati u trajanju od jednog do tri dana. Okvirni program aktivnosti 

za trodnevni aranžman obuhvaća: 1.-2. Dan aktivnosti na području Vinodolskoj doline; iznad 

naselja Drivenik – vidikovac "Mahavica", iznad naselja Grižane/Tribalj – vidikovac "Pridva", 

iznad naselja naselja Bribir – vidikovac "Slipica" te tri (3) na području Grada Novi Vinodolski 

3. Dan aktivnosti na području parka prirodi Učka. Aranžman se može realizirati tijekom cijele 

godine za grupe od 2 do 40 osoba. Smještaj je osiguran u hotelima raznih kategorija, dok je 

prijevoz moguć u vlastitoj organizaciji ili u organizaciji agencije autobusom. Stručno vođenje 

je moguće na hrvatskom, ruskom, engleskom i na drugim jezicima.  Svi navedene podaci su 

okvirni i nisu obvezujući pa Vas molimo da nam se obratite za izradu konačne ponude. 
 

Cijena po osobi: na upit, ovisno o broju prijavljenih putnika 


